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Milá HODINO H,

Píšu Vám i Vašim EVS dobrovolníkům v češtině, jen ať procvičují náš krásný 
mateŘský jazyk. 
Dnes je to týden od doby, co jsem nastoupila do letadla směr Alicante a poté busem 
do Cartageny. 

Můj 1. týden ve Španělsku:
Úterý – cesta s přestupem v Madridu byla docela dlouhá, tak jsem se stihla naučit 
podstatnosti jako například „Chaleco salvavidas debajo de su asiento“…

Středa – seznámení se s ostatními EVS se kterými zároveň sdílím byt (1 Polka, 1 
Francouzska, 1 Ital). 

Čtvrtek  – 1.den v organizaci, formality a seznámení s personálem z Espacia Joven 
(skoro nikdo nebyl v práci, protože to byl den před státním svátkem), poté přesun 
busem do Eldy. S rodinou Garcia jsem hrála bingo o opravdové eura. I když mi čísla 
60-79 dělaly menší problémy a kvůli mně Španělka musela číst 61 jako šest a jedna, 
přesto jsem dvakrát vyhrála 3 eura!:-)

Pátek – Fiesta v Eldě. Obdržela jsem 2 dárečky (šálu, mobil se španělským číslem), 
který mi donesli Tři králové. Byla jsem pozvaná na rodinný oběd do restaurace. Oběd 
byl několika chodové, x hodinové menu včetně paelly.  Večer jsme opět hráli 
společenské hry. Zase chtíc nechtíc jsem mou španělštinou bavila celý stůl.

Sobota  –  1.den slev ->nákupy a absolvování vyměňování vánočních a tříkrálových 
dárku v ochodech. To je pro Španěle prý typické, že jim někdo něco daruje, jim se to 
nelíbí, tak si jdou do toho obchodu prostě  vyměnit (klidně i bez účtenky). To bych 
chtěla vidět, jak by jim to v Česku procházelo.

Neděle – cesta zpět do Cartageny. Vybalování kufrů a zútulnění mého pokojíčku.

Pondělí – fasování kancelářských potřeb v hostitelské organizaci. Přidělení mi vlastní 
kanceláře!:-)    
A trochu práce=inventura skříně plné turistických průvodců.

Úterý – dopoledne pokračování v inventuře a odpoledne obcházení místních fitness 
center, které bude pro mě to pravé (levné) místo pro udržení kondice, neboť ve 
zdravém těle zdravý duch.
A dál? Všechno prý má svůj čas a není kam spěchat!

Hasta luego 
Šárka


